

这不是古龙,这是《山河令》!

近日,由慈文影视、优酷出品,成志超、马华干、李宏宇执导,小初编剧,张哲瀚、龚俊主演的武侠剧《山河令》在优酷视频热播。该剧改编自网络文学作家Priest的小说《天涯客》,讲述了行走江湖的温客行(龚俊饰)和离开庙堂逍遥自在的周子舒(张哲瀚饰),因为江湖事牵扯在一起,相识相知、成为彼此救赎的故事。

该剧在刚播放时并没有激起较大的水花,如今却低开高走,豆瓣评分达到8.6分,超过20万人评价,成为今年的开年爆款剧,甚至有评论称《山河令》“挑起了当今武侠剧的大梁”。



采前人之长
向经典致敬

《山河令》众人的服饰以及场景设置,很多都体现出中国传统美学的味道,其中尤以周子舒和温客行两人在桃花林和河上打斗的两场戏最为观众称道。

《山河令》的两位主人公不是传统意义上的大侠,但该剧反映的人性思考和自我救赎,实际上在一些经典影视作品中也能找到影子。如徐克执导或监制的“新武侠”电影,将对人性的思考融入到江湖恩怨情仇的传统叙事内容中,从以往的武侠电影套路中跳脱出来。李安的《卧虎藏龙》、张艺谋的《英雄》《十面埋伏》、陈凯歌的《无极》等武侠片,主题也不再是简单的江湖恩怨,更多的是对人性、道义、文化等方面的探讨和诠释。

有豆瓣网友表示,《山河令》英雄大会上,诸多帮派逼得五湖盟交出琉璃甲的样子,与《倚天屠龙记》中许多门派围上武当山逼张翠山下妇说出金毛狮王的下落如出一辙。看《山河令》时“看到了许多经典武侠剧的影子”,如“五湖盟”像《笑傲江湖》中的“五岳剑派”,“鬼谷十大恶鬼”好似《绝代双骄》的“恶人谷十大恶人”。“第17集里,有句台词是‘骑最快的马,喝最烈的酒,杀最狠的敌人’,这句话原文出自古龙的《萧十一郎》。”豆瓣网友“苏幕遮”评论道。

(据羊城晚报)

夺宝+复仇,武侠剧母题

《山河令》在剧情设置上便是一部以“夺宝+复仇”为母题的典型武侠剧。该剧的故事情节围绕着二十年前一桩江湖往事展开,“天下武库”收集了各门各派的武功秘籍,想要打开宝藏,需要集齐五块“琉璃甲”,于是各路人马展开争夺。两位主人公对于宝藏并不稀罕,但是因身边人与宝藏有关,所以不可避免地被卷入其中。

因为宝藏的缘故,温客行的父母在二十年前受到江湖众人的迫害,他本人也沦落到鬼谷。在弱肉强食、尔虞我诈的环境中长大,温客行也形成了偏激执拗的性格,不惜一切代价要为父母报仇。《山河令》的一条重要故事线便由此展开。

快意报恩仇,江湖感十足

《山河令》中,周子舒和温客行出场便身怀绝学、武功高强,这点与金庸武侠剧的成长型主人公不同。在金庸武侠剧里,主人公往往出场时武艺不佳,后因机缘获得武功秘籍或经高人指点,从而跻身高手之列。周、温二人出场便是高手,为后续的故事展开提供了便利,不管是向往自由的周子舒,还是想要复仇的温客行,正是由于武力的加持,才使其行动得以自由、温的得以实现。

《山河令》中的江湖势力众多,门派多种多样,这点让许多网友评论说“记不住这么多门派”。天窗、鬼谷、五湖盟、毒蝎……这一个个组织的名字,构成了《山河令》的江湖群像,且每个团体均有其各自的特点。七窍三秋钉、人皮面具、三尸毒……这些武侠剧的“标配元素”,让武侠迷们不禁直呼“是那味儿了”!六合心法、封山剑法、流云九宫步……这些高深精妙的武功,把观众带到一个神奇的武侠世界,也为剧中人物争夺武功绝学秘籍提供了合理性,江湖感十足。

《阿凡达》超《复联4》 再度成全球票房冠军

据灯塔专业版数据显示,3月14日,电影《阿凡达》内地重映第3天,重映票房破1亿,用时2天4时7分15秒。该片目前在内地的累计票房已超14.4亿元。

此前一天,《阿凡达》已超过《复联4》,再度成为全球票房冠军。对此,漫威影业和导演罗素兄弟专门发文恭喜《阿凡达》,文中还套用了钢铁侠“我爱你3000遍”的梗。随后,《阿凡达》导演卡梅隆也转发并带上“爱心”表情。

《阿凡达》不仅是风靡全球的现象级电影,也是电影技术史上的里程碑作品,并已成为全球流行文化的一部分,一经面世即在全球掀起观影狂潮,不仅超越《泰坦尼克号》登顶影史票房榜,更保持十年之久。而对电影产业而言,《阿凡达》更以革命性的体验推动3D技术发展。

《阿凡达》对中国影迷来说同样记忆深刻。影片于2010年初引进内地,蓝色风暴迅速席卷全国,IMAX影票更是一票难求,影迷不惜“天价”打“飞的”专程观看IMAX版的轶事屡见不鲜。(据新京报)

他人“做媒” 中国女子佩剑队 获东京奥运团体参赛资格

国际剑联布达佩斯佩剑世界杯、东京奥运会佩剑项目最后一站积分赛14日展开团体赛争夺,中国女子佩剑队虽然成绩不甚理想,但最终仍依靠其他队伍的成绩获得了奥运门票。

本站比赛是国际剑联赛事因新冠肺炎疫情停摆后的重启之战,中国队方面男子佩剑团体已无希望争夺奥运资格,而女队则更多的要看他人脸色。

根据规则,奥运资格女子佩剑团体积分榜前四的队伍将进军东京奥运,四大赛区的头名(不包括前四)也将获得资格。赛前的积分榜上,俄罗斯、法国、意大利和韩国名列前4,中国队排名第8,是亚大区第一。按照这个排名情况,中国队将以亚大区第一的身份拿到奥运门票,但如果当天比赛出现总积分排名第五的匈牙利队闯入决赛,同时意大利队的排名比韩国队靠前,那么后者将被挤出总积分前四,也意味着中国队失去亚大区第一的身份,从而无缘东京。

中国女队此役出师不利,首轮失利后意外无缘16强。好在匈牙利队此后在四分之一决赛中意外被意大利队淘汰,至此中国女佩锁定奥运席位。

获得团体资格的同时,中国女佩也自动拿到了3个人赛奥运资格,许英明将作为男队的“独苗”,参加奥运男佩个人赛。(据新华社)

C罗越完美 尤文越遗憾

意甲第27轮3月15日凌晨继续进行,超级巨星C罗上演帽子戏法,带领尤文图斯在客场以3比1轻取卡利亚里。“领头羊”国际米兰客场以2比1险胜都灵,AC米兰主场以0比1不敌那不勒斯。在积分榜上,国米积65分遥遥领先,排名第二的AC米兰被甩开9分,少赛一轮的尤文仅比AC米兰落后1分。

尤文是意甲夺冠次数最多的球队,可是欧冠成绩远不如AC米兰。尤文在2018年夏天引进C罗,就是在欧冠有所突破,无奈事与愿违。尤文连续两年在欧冠1/8决赛出局,包括塔奇纳蒂在内的名宿把矛头直指C罗,他认为C罗应该解释自己的行为,并向尤文球迷道歉。前AC米兰主帅卡佩罗这样批评C罗:“无论欧冠首回合还是次回合,他都在比赛中消失了。不能让长得帅的球员参加排人墙,他们怕被球毁了脸。”

C罗五次夺得欧冠冠军,他还是欧冠历史第一射手,尤文总共只夺得两次欧冠冠军。可是到目前为止,C罗在尤文的“欧冠技术扶贫”并不成功,这到底是C罗自己的问题,还是主帅皮尔洛排兵布阵和全队状态调整的问题,至今仍旧说纷纭。(据羊房网)

我市发布2021年春季旅游产品在株洲,可以这样玩

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 温琳 通讯员 龙磊)这个春天去哪玩?日前,市文旅广体局发布2021年株洲市春季旅游产品,发布内容包括各县市区乡村旅游系列活动、重点景区活动、红色旅游活动、春季赏花踏青等。

作为我市唯一的5A级景区,在这春风徐徐的浪漫季节,炎帝陵将举办“炎帝陵抖音大赛”主题活动、“认养古树名木 造福子孙后代”景区古木认养活动,推荐“神农福地桃花开 大美炎陵等你来”——两日一

晚炎陵游精品线路。

“天然氧吧”神农谷国家森林公园在春季推出研学2日游、森林康养3日游、森林度假自驾2日/3日游、深度森林洗肺2日游等。

云上大院景区3月举办“重走红军路·会师杜鹃花海”2021年第三届湘赣边云锦杜鹃花节,4月推出“赏春花·品春茶”云上大院春游主题活动。

3月至5月是茶乡花海景区最美的季节,樱花、桃花、梨花、郁金香等悉数开放,该景区则推出郁金香花

展、森林康养、童话乐园、峡谷溯溪等特色活动。

“湘东明珠”酒仙湖景区在3月先后推出“闻着茶香来踏青”2021酒仙湖采茶节、“春约酒仙湖”一日游等。

鸿雁飞花海,株洲石三门。作为天元区实施乡村振兴战略的示范和样板,石三门现代农业公园在3月推出油菜花主题观光活动,4月推出五一踏青之旅。

3月的清水湾畔景区,桃花漫山遍野,迎春怒放,争奇斗艳,美不胜收

收,景区则推出赏花、踏青、研学、野炊、户外露营等系列特色活动。

株洲因工业而生、因工业而立,工业旅游一直是株洲旅游的重要板块之一。中国动力谷展示中心在每周周末,通过实物模型展示、多媒体互动体验、工业场景还原、虚拟现实技术等方式,展示株洲工业之美。株洲国际赛车场则在四五月份,举办中南赛车节、CKC中国卡丁车锦标赛等活动。株洲国际卡丁车场则在3到5月,推出卡丁车娱乐体验活动。

长株潭三地携手揽才 1200多家企业已提供5万多个岗位



▲求职人员现场与企业负责人交流 记者 周嵩 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 周嵩 通讯员 谭洪汀)“坐城际铁路到石峰区,也就20多分钟,上班很方便。”昨天下午,家住长沙市天心区城铁先锋站附近的粟梓琪,特意赶到石峰区田心高科园,寻找适合自己的工作岗位。

当天,石峰区携手长沙市天心区、湘潭市岳塘区联合举办“稳岗送春风,温暖长株潭”三市千企万岗招聘会,300余家企业带来约15000个就业岗位。

“待遇怎么样?公司位置在哪里?买社保吗?”42岁的曾飞是湘潭人,在广州有多年焊接工作经验,今年准备回老家找份工作。得知长株潭三地在石峰区共同举办招聘会,他早早地赶到现场。咨询了多家企业的招聘条件后,他向九方装备、国创轨道等企业投送了简历。

记者在现场看到,招聘用工岗位涉及机械制造、医疗健康、金融商贸、能源化工、互联网等多个行业,除天桥起重、九方装备等株洲知名企业以外,还有长沙友谊阿波罗、湘潭步步高等一批企业参加。各企业纷纷抛出了极具吸引力的“橄榄枝”,招聘岗位、需求、待遇等一目了然,吸引了众多求职者驻足。

“企业要抢抓长株潭融城发展机遇,人才是关键。”长沙湘村高科招聘负责人陈灿介绍,到株洲来参加招聘会,不仅可以招揽更多合适

的人才,也扩大了企业知名度。

记者了解到,除线下专场外,主办方还开通了线上“云就业”服务平台,通过线上推送岗位、直播带岗等方式,广泛揽才。数据显示,自三地联手举办招聘月活动以来,已累计吸引三地1200余家企业参加,提供近5.3万个就业岗位。

为举办好此次招聘月活动,三地人社部门多次对接,收集各类招聘信息,提前开展大范围宣传,帮助各类求职者及时了解各类就业信息和就业扶持政策。

现场多家企业反映,普工比较好招,但质检员、焊工、车工等技能工种高级技师非常紧缺。“虽然起薪不低,但无论是在株洲还是在长沙,技术员等要求相对更高的职位,很难招到合适的人员。”一家制造企业负责人介绍。

对此,石峰区人社局相关负责人介绍,春节后是务工高峰,各地企业争相揽才,长株潭抱团招聘,更有利于实现供需精准对接。近年来,株洲产业实力不断增强,通过“走出去”,也可以吸纳更多的人才为株洲企业所用。

未来,三地人社部门将成立长株潭人力资源协同发展研究院,举办长株潭三市人才办联席会议,逐步形成前瞻性、政策性、互补性的人才交流机制,全力促进长株潭城市群人才战略协同发展。

高新区人力资源服务产业园开园

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 谭昕吾 杨如 通讯员 文雅)高标准

流程……3月15日,湖南·株洲高新区人力资源服务产业园及其园内株洲高新区环、高大上的人力资源品牌企业、智能便捷的人才入驻办理流程……3月15日,湖南·株洲高新区人力资源服务产业园及其园内株洲高新区环、高大上的人力资源品牌企业、智能便捷的人才入驻办理流程……

让企业办事不出园区

开园当天,来自中车风电事业部的“90后”女孩谭晨姿在株洲高新区政务服务中心领到了“株洲高新人才卡”。“无论是咨询政策,还是办理相关手续,都可以在这里完成,一目了然,非常省事、贴心。”谭晨姿高兴地说。

湖南湘循数字科技有限公司等

多家企业则顺利办理了营业执照。记者看到,这里五个片区14个业务窗口进驻事项352项,其中综合事项187项,涉税事项165项,为园区企业提供“一站式”“零距离”服务,让企业办事不出园区。同时,也为园区各类人才提供人才申办、落户、医疗服务、子女入学等管家式服务。

产业聚集势头良好

湖南·株洲高新区人力资源服务产业园,总建筑面积2.9万平方米,共9层。除政务服务大厅和人力资源市场外,还有人才会客区、食堂咖啡厅生活配套区、劳动仲裁庭等区域,项目总投资约为1.126亿元,集“服务、培育、孵化、展示、交易”等功能于一体。

依托轨道交通、通用航空、新能源汽车等中国动力谷产业集聚优势,该产业园将重点引进智力技术型人才,“立足株洲、互补长沙、服务全省、辐射全国”,努力建成区域领先具有地方特色的人力资源服务产业园,打造成全国人力资源服务高地、产业融合与经济转型增长的新

动力、创新创业的助推器、本土人力资源服务机构的培育基地。

自去年7月启动试运营以来,产业园产业聚集势头良好,已入驻人力资源服务企业30余家,签约意向62家,还有一批项目即将签约,集聚红海、智联、锐仕方达、钻石等知名人力资源服务企业,并在筹备期两个月内完成税收514.5万元。产业园进驻的企业也涵盖了人力资源上下游产业链,既有以劳务派遣等传统业务为主的人力资源服务企业,还有以研究薪酬体系、人力资源数据分析等业务为主的新兴人力资源服务企业。

脑萎缩痴呆 帕金森 早看早好

健忘,糊涂,唠叨,丢三落四,出门找不到家,甚至连家人都不认识。手抖腿抖,肌肉僵硬,小碎步,行动困难,走路前倾,大小便失禁,面具脸,生活难以自理。

脑萎缩、帕金森已成为威胁老年人的大病。子女们整天提心吊胆,为什么得病的人越来越多?

《守护大脑,远离老年痴呆、帕金森》详细介绍了脑病的发生原因,“心主神明”,如心气不足,神明失司,则是脑病发生、发展之本。本书主要介绍了脑病中医成果,党参、桂枝、茯苓等经由多途径、多靶点发挥综合效应,保护、修

复受损神经细胞,益气温阳,化痰安神,排毒得泄,脑髓得养,为众多患者带来希望。

本书不仅介绍了脑病常用的方法和药物,还包括简单易行的护理知识,众多病友经历及相关问题答疑解惑。拿到书就等于请了一个健康顾问。

为了普及科学知识,让更多人获得帮助,该书现免费发放,快递免费到家,数量有限赠完为止。

《守护大脑,远离老年痴呆、帕金森》详细介绍了脑病的发生原因,“心主神明”,如心气不足,神明失司,则是脑病发生、发展之本。本书主要介绍了脑病中医成果,党参、桂枝、茯苓等经由多途径、多靶点发挥综合效应,保护、修

全国免400-7121-988
费热线 13754804938 (微信同号)